



## **В Чеченской Республике перед судом предстанет местная жительница, уличенная в убийстве своей малолетней дочери**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чеченской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летней местной жительницы, уличенной в убийстве своей малолетней дочери (пп. «в», «д» ч.2 ст.105 УК РФ).

По данным следствия, в июне 2015 года жительница села Серноводска, имея умысел на убийство своей 6-летней дочери, вышла с ней из дома и направилась на окраину села, где стала избивать девочку, нанося ей удары кулаками и ногами, а затем стала ее бить найденным там же фрагментом от деревянной шпалы. От полученных телесных повреждений девочка скончалась на месте.

После этого женщина, взяв тело девочки на руки, направилась в соседнее село, где ее ночью на одной из сельских улиц обнаружили местные жители.

Проведенной психолого-психиатрической экспертизой установлено, что женщина страдает хроническим психическим расстройством и представляет общественную опасность, в связи с чем нуждается в применении в отношении нее принудительных мер медицинского характера.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным постановлением направлено в суд для решения вопроса о применении принудительных мер медицинского характера.

09 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/986849>